

Denumirea canalului media: **Parlamentul Republicii Moldova, [www. parlament.md](http://www.parlament.md)**

Titlul știrii: **Deputații au apreciat lucrările teoretice și practice ale absolvenților Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și Academiei de studii Economice din Moldova**

Data publicării: **29.07.2022**

Categoria: **comunicate de presă**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Legislativul a găzduit o expoziție a lucrărilor de licență și de master ale celor mai meritoși studenți, medici rezidenți și studenți-doctoranzi de la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”.

Link: https://multimedia.parlament.md/deputatii-au-apreciat-lucrarile-teoretice-si-practice-ale-absolventilor-universitatii-de-stat-de-medicina-si-farmacie-nicolae-testemitanu-si-academiei-de-studii-economice-din-moldova/?fbclid=IwAR1I_T1ezqnCfmG766TcNoyQxYoDicse6T9860MmUIYw2-gt8YtCU1vnCHO



Comunicate de Presă | Președintele Parlament...

Deputații au apreciat lucrările teoretice și practice ale absolvenților Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și Academiei de Studii Economice din Moldova

Publicat: 29 iulie 2022

Chișinău, 29 iulie 2022 – Instituția parlamentară a găzduit în aceste zile o selecție a lucrărilor de licență și de master ai celor mai meritoși studenți de la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și de la Academia de Studii Economice din Moldova. Studenții celor două instituții de învățământ superior au prezentat lucrări teoretice și practice complexe și originale, care au captat atenția publicului.

ASEM a prezentat 11 lucrări de licență elaborate de studenții de la specialitățile Economie mondială și relații economice internaționale, Contabilitate, Finanțe și Bănci, Business și administrare, Managementul resurselor umane, Drept, Tehnologia și managementul alimentației publice, Servicii hoteliere, turism și agrement. Ei au abordat în lucrările lor teme de actualitate, precum efectele impozitării indirecte asupra proceselor sociale și economice din Republica Moldova, administrarea personalului în sistemul bancar, raportarea impozitului pe venit, rolul climatului investițional în sporirea atractivității investițiilor străine în economia țării, dezvoltarea și promovarea turismului de afaceri în statele lumii etc. Totodată, au fost prezentate și 4 certificate de inovator, dar și Diploma de onoare și recunoaștere în cadrul unui concurs național, acordată institutiei.

Studentii Universității de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” au prezentat un număr impresionant de lucrări de specialitate, precum și 5 brevete de invenție, 2 cereri de inovație, 10 acte de implementare, 33 diplome, 17 medalii de aur și de argint, 5 trofee de la expoziții și saloane internaționale, dar și publicații ale tinerilor cercetători în diferite reviste de specialitate. Lucrarea „Metodă de studiu a preparatelor microscopice prin intermediul aplicației MedNotes” a fost premiată în cadrul mai multor concursuri internaționale cu medalie de aur și medalie de argint. Autorul a arătat modalitatea de funcționare a aplicației inventate cu ajutorul unui microscop. De asemenea, în lucrarea „Metodă de izolare a culturilor celulare, cu prezentarea mostrelor”, laureată a mai multor diplome și medalii, inclusiv „The Youngest Inventor Award”, sunt demonstrate beneficiile utilizării spongelor de colagen în tratamentele de regenerări osoase.

Președintele Parlamentului, Igor Grosu, a apreciat talentul și perseverența tinerilor cercetători, salutând ideile lor bune de pus în practică, inclusiv în practica parlamentară. „Sunt invenții cu mare grad de aplicabilitate. Sunt soluții la unele probleme pe care noi le discutăm în comisiile de specialitate, elemente care pot fi preluate și găsite soluții în legislație. Avem tineri foarte talentați”, a menționat șeful Legislativului.

La eveniment au fost prezenți Rectorul USMF „Nicolae Testemițanu”, Emil Ceban, și Prim-prorectorul Academiei de Studii Economice, Angela Casian. Tinerii cercetători au fost dornici să împărtășească ideile lor inovatoare cu deputații și funcționarii din Parlament. Deputații au remarcat munca tinerilor cercetători, actualitatea temelor studiate, caracterul practic și original al soluțiilor propuse, precum și noutatea domeniilor de cercetare.

Pe parcursul lunii iulie, instituția parlamentară a găzduit o serie de expoziții ale lucrărilor de licență și de master ale celor mai merituoși studenți de la Universitatea Tehnică a Moldovei, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice, Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și Academia de Studii Economice. Expozițiile organizate au avut drept scop încurajarea și promovarea performanței academice.



Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova